

Ацтекі

Цивілізація ацтеків

Роботу підготувала студентка 1 с/с Б групи
Пентелейчук Кармен-Моніка Адріанівна

Ацтекі— найбільший америндський народ Мексики, що прийшов у центральну частину країни з півночі в 12 столітті. Інша автентична назва ацтеків — *мешіка*. Вважається, що в 1325 вони почали будувати свою столицю — Теночтітлан (на місці сучасного Мехіко). Теночтітлан поступово став столицею імперії, яка розкинулася далеко за межі Мексиканської долини.

За власною легендою, ацтеки прийшли в Мексиканську долину з місцини, що називалася Ацтлан — звідси і назва народу. Ацтекська культура мала широку і складну мережу міфологічних і релігійних традицій, високорозвинене мистецтво, глибокі знання в різних галузях науки.



Джерелами знань про культуру та історію ацтеків є археологічні знахідки в розкопках, ацтекські кодекси, записані на папері (який виготовлявся з кори різних видів фікусів і на мові ацтеків називався «аматль»)

Ацтеки доби імперії розмовляли мовою науатль, яку прийнято визначати як *класичний науатль*. Ацтеки створили велику кількість пам'яток власної літератури, більшість з котрих була знищена під час та після іспанського завоювання.



Плем'я ацтеків прийшло в долину Мехіко з півночі - з земель нині приналежних США. У той час вся територія долини була поділена між місцевими племенами і, природно, ніхто з них не хотів ділитися землею з прибульцями. Порадившись, місцеві вожді вирішили віддати прибульцям безлюдний острів на озері Тескоко. На острові водилося багато змій, тому місцеві жителі чекали, що прибульцям на острові доведеться несолодко.

Прибувши на острів, ацтеки побачили, що на ньому мешкає багато змій, і дуже цьому зраділи, оскільки змії були їх їжею. Як хороша прикмета був сприйнятий ацтеками побачений ними орел, що тримає у своїх пазурах змію.



Термінологія

Існує розбіжність у значенні терміну ацтеки. З одного боку, в широкому сенсі, ацтеками називають всі народи науа Мексиканської долини, культура яких до іспанського завоювання мала спільні риси й корені. У вузькому сенсі ацтеками називають народ мешіка, який створив Потрійний союз, відомий як Імперія ацтеків. Самі мешіка називали ацтеками всі народи, не обов'язково народи науа, що вийшли з легендарного Ацтлану.

Ацтекський потрійний союз — політико-військовий союз між містами-державами Месоамерики — Теночтітланом, Тескоко та Тлакопаном. Існував з 1428 до 1521 року. Інша його назва — *Імперія ацтеків*. Знищений унаслідок вторгнення іспанських колонізаторів на чолі з Ернаном Кортесом.

ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!



ГАРНОГО ДНЯ!